

## В СФУ состоялось открытие спартакиад

20 сентября 2018 года, в Международный день студенческого спорта, в СФУ состоялось комплексное открытие спартакиад университета.



В программе открытия спартакиад были показательные выступления танцевальных коллективов, футбольного фристайла и эстафета «Весёлые старты» среди территориальных подразделений Спортивного клуба.

- Первое место в эстафете заняла команда территориального подразделения № 1 (ИФКСиТ, ИФБиБТ, ИППС, ИМиФИ, ИЭУиП).
- Второе место — у территориального подразделения № 2 (ПИ, ВИИ, ИИФиРЭ, ИКИТ, ИУБПЭ).
- Третий результат показало территориальное подразделение № 4 (ИНиГ, ИСИ, ГИ, ИФиЯК, ИАиД).

Напомним, ежегодно в СФУ проходит 4 спартакиады: среди общежитий, среди первокурсников, спартакиады «Спортивное будущее» и «Бодрость и здоровье».

*[Спортивный клуб СФУ](#), 25 сентября 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20774>